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Concept Architecture από την oμάδα theSwitch 

  
Στα πλαίσια της συνεργασίας της με την Hellasod, το δημιουργικό team της 
ομάδας theSwitch επεξεργάστηκε μία σειρά από αρχιτεκτονικά concepts για 
συνεδριακό πολυχώρο, ο οποίος θα δημιουργηθεί ανάμεσα στις πράσινες 
εκτάσεις καλλιέργειας χλοοτάπητα της Hellasod.  

Ο αρχιτέκτονας Αlex Alewa της ομάδας theSwitch έβαλε στόχο να ελαχιστοποιήσει 
την παρέμβαση που προκαλεί ένα κτίσμα 230 τ.μ στο τοπίο, με δεδομένο τον 
καταπράσινο περιβάλλοντα χώρο και το γεγονός ότι θα συνορεύει με ένα γήπεδο 
ποδοσφαίρου. Το αποτέλεσμα είναι 2 concepts με ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό αλλά 
και οικολογικό ενδιαφέρον, αναδεικνύοντας τη φιλοσοφία της Hellasod.   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Date / Ημερομηνία: 30/09/08  
 
 

 



 

 

1: Το κτίριο «βυθίζεται» στο έδαφος, δημιουργώντας μία ενδιαφέρουσα οπτική και 
λειτουργική εμπειρία.  

 

  
 
 

 
 

1: 1/  Μία πράσινη ταράτσα διαμορφώνεται στην όψη του 
κτιρίου που συνορεύει με το γήπεδο ποδοσφαίρου, ενώ η 
κλίση της και η υψομετρική διαφορα που δημιουργει, 
εξηπηρετούν στην παρακολούθηση ενός αγώνα. 

 
 

1: 2/   Η κλιμακωτή κατασκευή για την πρόσβαση στον 
ημιυπόγειο συνεδριακό χώρο, διαμορφώνεται με 
πεζούλες φύτευσης και ανάπαυσης, δίνοντας παράλληλα 
την αίσθηση του ημιυπαίθριου χώρου σε όλους τους 
εσωτερικούς χώρους.  



 
 
 

2: Σε μια άλλη προσέγγιση σύμμεικτης κατασκευής, ενας μεταλλικός επαναλαμβανόμενος κάναβος, που σε 

κάποια σημεία ύπταται πάνω από το έδαφος, διαμορφώνεται από τοιχοποιίες ξύλου και πέτρας. Οι τρεις ενότητες 
του κτίσματος (συνεδριακός, καφέ και αποδυτήρια αθλητών) πλαισιώνουν  την “αυλή”, η οποία σκιάζεται με την 
ανάπτυξη δέντρων και φυτων και  «ρεμβάζει» το πράσινο λιβάδι. 

 

 
 

 

2:2 /  Μεγάλα ανοίγματα στο κέλυφος 
καδράρουν το τοπίο ενώ σκιάζονται από 
πέργκολες ή περσίδες εξωτερικής σκίασης.  
 

2:1 /  Η πρόσβαση στην ταράτσα του ισογείου 
για την παρακολούθηση ενός αγώνα 
ποδοσφαίρου.   
 


